

ERRATA DE OUTRAS MATERIAS. Publicada no DOE nº 333618 de 16.05.2018. PROCOLO Nº312760.

Onde se lê: **BELÉM - TÉCNICO DO REGISTRO MERCANTIL**

INSCRIÇÃO	CANDIDATO
20180058104878	Edilane Miranda Nunes Garcia
2018005805853	Indira Santos Pinheiro Palheta
2018005802484	Lenise Ayres Pereira
2018005874040	Lívio Cicero Campbell Pontes
20180058103507	Manoel Rolando Santos Brazão
20180058139548	Márcio Alan Paiva de Mesquita
2018005878388	Michel Sebastião de Sousa Cardoso
20180058102028	Noebia Nascimento Silva
20180058138668	Samara Xavier Ayan

Leia-se: **BELÉM - TÉCNICO DO REGISTRO MERCANTIL – RESULTADO PARCIAL**

INSCRIÇÃO	CANDIDATO	PONTUAÇÃO
2018005878388	Michel Sebastião de Sousa Cardoso	23
20180058102028	Noebia Nascimento Silva	23
2018005874040	Lívio Cicero Campbell Pontes	21
20180058138668	Samara Xavier Ayan	20
20180058111326	Priscila Kelly Gonçalves Bezerra	19
20180058137878	Mauro Cid de Miranda	18
2018005869188	Roberta Cabral Ribeiro	18
2018005871676	Thiago José de Moraes Gomes	17
20180058139412	Ana Débora Ramos Silva	17
20180058112217	Danuzia Silva de Souza	17
201800581264486	Thais Miranda Costa França	17
2018005847225	Julliana Nazareth de Mendonça Ribeiro	17
20180058112165	Milene Castro de Araujo	17
2018005819028	Arleisson Fernan Pedreira Furo	17
20180058102066	Murillo Di Franco Pacheco Alves Santos	17
2018005889786	Danielle Ribeiro da Fonseca	17
2018005883918	Ocileia do Socorro de Jesus Almeida	17
20180058139331	Luiza do Socorro Barros Ramos	17
20180058139257	Aline Coutinho Lourenço da Costa	17
20180058117792	Emmena Rozana Miranda de mello	17
2018005823568	Maria Rosangela Silva Félix	17
201800588120804	Edilene Magalhães Marques Costa	17
201800581388806	Marcia Giselle Vieira da Costa	17

CILENE MOREIRA SABINO DE OLIVEIRA

Presidente